

“大孝”京博6年发了400万敬老金

面向博兴全县90岁以上及部分70岁以上老人，受益者数以千计



陈户镇董家村代表替村里老人领到京博敬老金。本报记者 杨青 摄

本报1月14日讯(记者 杨青) 14日上午,博兴县陈户镇政府会议室里坐满了从各村赶过来的村委会班子代表,大家兴奋地谈笑着,眼神里充满期待。原来今天他们有个特殊的任务,替村里老人来领取敬老金,“京博又来给发钱了,能不高兴嘛!”

山东京博控股股份有限公司,作为博兴的龙头企业,多年来一直坚持每年年底向县内各村庄年满90岁以上的老人每人发放300元的敬老金。另外,公

司还向城东办事处、陈户镇、吕艺镇年满70岁以上的老人送去300元敬老金。临近春节,14日,京博控股再次组织义工分成七个小组,分别奔赴县里各乡镇将敬老金送到村民手中。

陈户镇政府会议室里,东寨村村委会成员王其祥从京博员工手里接过14100元敬老金,开心得合不拢嘴,“每年年底京博都来给发钱,村里老人们这几天都就盼着呢!这钱虽然是替他们领的,我也高兴。老人年纪大了没啥收入,眼看

就要过年了,这300块钱能顶上大用处啊!”

在现场负责发放敬老金的京博义工马国辉告诉记者,14日一天时间,公司向全县9个乡镇3个街道办事处共计2508位老人发放敬老金,共75余万元。“往年都是其他同事负责来送,我第一次来发敬老金。公司弘扬孝文化,这种形式的活动,我们员工都支持!作为京博的员工我感到非常的骄傲。”

据了解,京博控股自2008

年起,已经连续6年向全县各乡镇、村庄老人发放敬老金,受益人数每年也在不断增加。到今年为止,累计发放总额已经近400万元。

陈户镇财政所所长刘景生向记者感慨:“逢年过节企业都会组织一些公益活动,但像京博这样一直坚持给村里老人发放敬老金的确很难得。我觉得这个活动的意义不在于钱的多少,贵在传播一种敬老、爱老的精神,让村里老人们感受到大家对他们的关爱!”

各大超市打起“年货战”

食用油、酒成消费者年货首选商品

本报1月14日讯(记者 韩伟) 随着春节日益临近,市区各大超市开始布置年货促销的展架和装饰品,并推出各种促销手段。记者调查发现,食用油和酒依然是消费者购年货的首选商品。

银座中心店一楼的超市内部到处都挂着“年货大街”字样的招牌,红色的中国结更是增添了过年的喜庆气氛,让人身处其中体验到一种逛大街、购年货的氛围。糖果、饼干、干果等商品满满地摆放在货架上,再插上促销的招牌,吸引了不少消费者驻足挑选。

而最受消费者青睐的年货还是食用油和酒这两类商品。在油类和酒类促销区,围满了购物的人群,售货员更是

忙得满头大汗。记者从银座了解到,在目前的年货商品销售中,油和酒这两类占了很大一部分比重,而油和酒也是新春佳节各个家庭消耗最大的两类商品。

记者在佳乐家超市超市碰到了采购年货的小张,他正陪着女朋友一起挑选年货。“过年的时候我得给未来的岳父母送礼啊,所以出来看看有什么可以买的。”小张的脚步最终停留在了酒水促销区,在这里他挑选了两款酒水,“我看有买一赠一的活动,挺实惠的,这一箱是准备过年招待亲朋好友的,这一箱准备过年送礼用。”

记者在大润发超市出口结款区看到绝大部分消费者



银座超市入口的“年货大街”招牌。

的购物车里都放着油和酒。“每次过年,我家都会炸些丸子、刀鱼什么的,肯定不少用油,到时候家里也会来不少客

人,再加上走亲访友送礼什么的,酒和油是绝对不能少的年货。”正在等待结账的杨先生告诉记者。

消防风采录

滨州市公安消防支队
走进社会重点单位
传授消防“安全经”

本报讯 为进一步深入推进今冬明春火灾防控工作,切实打好第二次“清剿火患”战役,确保全市火灾形势稳定,滨州市公安消防支队对山东滨州渤海活塞和滨州盟威集团两家单位进行了全面系统的消防安全大检查。

消防监督人员共抽查了两家单位的生产铸造、储存库房等7个大车间,仔细查看了车间和库房的自动消防设施器材配备、设备运转维护保养状况,疏散通道、安全出口是否畅通。

检查过程中,消防监督人员反复提醒单位消防安全负责人,要进一步加大消防安全管理力度,落实消防安全职责,坚决防止火灾事故发生。

(通讯员 王晓静)

邹平县公安消防大队
走进美都汇购物中心
开展消防安全培训

本报讯 近日,邹平县公安消防大队深入美都汇购物中心对200名员工开展消防安全培训。

培训课上,全体员工首先观看了全国典型火灾案例,对火场熊熊大火、火灾浓烟危害和巨大财产损失有了直观感受,在心理上受到猛烈震撼,从而认识到做好消防工作的重要性。

在疏散灭火环节,随着刺耳的警铃和急促的哨声,各楼层的顾客在员工的引导下从最近的安全通道撤离,整个疏散过程用时仅1分20秒,疏散过程紧张有序。

(通讯员 王晓静)

阳信县公安消防大队
借助“110宣传日”
助推今冬明春专项整治

本报讯 1月9日上午,按照县公安局统一部署,治安、消防、交警等部门联合在银座广场隆重举行了“110宣传日”活动。阳信消防大队以“110宣传日”为契机,向全县人民大力宣传消防法律法规,普及消防常识,在重点道路设置安全宣传点,悬挂宣传标语、横幅,布置消防安全宣传展板,迅速掀起冬季防火宣传热潮。

活动当日,消防宣传员向群众免费发放图文并茂、富有教育意义的《家庭防火小常识》《自防自救小常识》等宣传资料200余份,受教育群众500余人,取得了良好的社会消防宣传效果,有力地推动了今冬明春专项整治活动的深入开展。

(通讯员 王晓静)

惠民县公安消防大队
深入市中心医院
进行消防安全培训

本报讯 为进一步提高企业员工的消防安全知识,增强他们自防、自救、逃生等防范能力,近日,惠民县公安消防大队消防监督员深入市中心医院开展消防安全知识培训。

在培训中,大队监督员结合近年来发生的火灾案例,从如何预防与处置火灾着手,讲解了消防设施、器材的维护、保养和正确使用的必要性,以及火灾逃生的办法,同时现场讲解示范了室内消防栓和灭火器的使用方法。最后,组织该医院的全体医护人员进行了灭火实战演练。

通过培训演练,医护人员学到了许多科学实用的消防安全知识。

(通讯员 王晓静)